

沧州市政

沧州市市政公司与本报合办

■ 热线：0317-3041450
■ 官网：www.czshizheng.com

砥砺奋进结硕果 凝心聚力再出发

市政公司用多项荣誉交出年度答卷

2022年，沧州市市政工程股份有限公司（以下简称市政公司）广大干部职工主动作为、高效协作、团结奋进，全力以赴推进工程建设，以越是艰难越向前的拼劲，取得了骄人的成绩，以多项荣誉向市场化改革年交出优异答卷。



永济路提升改造工程斩获市政行业最高荣誉



“永济路工程”斩获两项大奖

永济路提升改造工程斩获市政行业最高荣誉

近日，国内首个聚焦市政全产业链的博览会——2022市政工程建设产业博览会，在长沙国际会展中心开幕。会上，市政公司承建的“沧州市永济路（迎宾大道—鞠官屯泵站）提升改造工程”获得“2022年度市政工程最高质量水平评价工程”。

市政工程最高质量水平评价是中国市政工程行业在工程质量方面最高的荣誉，代表市政工程行业同时期国内先进水平，也是相关国家级质量奖项的配套评价。通过评价的项目，在其他条件满足的情况下，可以通过中国市政工程协会申报相关奖项，是市政工程申请国家级奖项新的渠道。

永济路提升改造工程荣获科学技术进步奖一等奖

近日，市政公司承建的“永济路（迎宾大道—鞠官屯泵站）提升改造工程——道路排水工程”被授予河北省建筑业协会科学技术进步奖一等奖。

河北省建筑业协会科学技术进步奖分为“技术开发类”和“重大工程类”两项，重点奖励应用推广效果突出、经济社会效益显著、符合国家产业发展方向的项目。

市政公司承建的《永济路（迎宾大道—鞠官屯泵站）提升改造工程——道路排水工程》项目，设计理念先进，集成应用了橡胶沥青预压覆同步碎石封层技术、

多项荣誉代表全年努力

向企业公示等程序，评选出“河北省诚信企业”并出具信用报告。

市政公司作为有着65年历史的沧州本土企业，在助力沧州城市建设的同时，始终不忘回报社会。在国家、城市需要时，市政公司义不容辞扛起社会责任，始终秉持“诚信为本，回报社会”的经营宗旨，在经营管理中坚持重合同，守信用，积极创新诚信管理办法，建立健全内部信用培育体系，在构建诚信河北、和谐河北中获得了社会各界的认可，“做最守信用最负责任的企业”的企业追求永远在路上。

英彪获评“2022年度工程建设诚信企业家”称号。

中国施工企业管理协会为深入贯彻落实党的二十大精神关于加强诚信建设的部署要求，总结交流工程建设企业诚信建设的先进经验，促进工程建设行业高质量发展，举办了此次“2022年工程建设诚信企业推介大会”。

会上，商务部研究院信用研究所所长韩家平做了“推进社会信用体系建设高质量发展”的主旨演讲，来自各企业的领导对优秀企业管理做法进行了分享。

能够获得四项荣誉是全国工程建设行业对市政公司多年来诚信经营的认可和肯定。市政公司将继续以责任为基础，加强诚信体系建设；以理念为指导，提高信用意识，强化诚实守信经营；以合同管理为主线，提高履约能力和实力。

市政公司将以推动建设诚信品牌为重点，以改革创新为强大动力，不遗余力地加强诚信品牌建设，与社会各界共同营造崇尚诚信的良好社会氛围。

2022年，市政公司全体职工以强烈

市政公司连续多年获得“河北省诚信企业”称号

近日，在河北省诚信企业评选委员会组织的“河北省诚信企业”及“河北省企业诚信建设优秀工作者”评选活动中，市政公司获得“河北省诚信企业”称号，市政公司董事长吴英彪、总经理董文红、总工程师石津金获得“河北省企业诚信建设优秀工作者”称号。

为加强河北省在企业信用建设方面的培育、评价、宣传、推广和管理工作，通过创建、示范等一系列措施，使诚信管理严格、社会信誉良好、社会责任感强的企业，带动提高我省企业诚信建设整体水平，促进全省信用体系建设，推进和谐社会建设，河北省连续多年进行诚信企业评选活动。

河北省诚信企业评选由相关业务部门对符合参评条件的企业进行了专业性审查推荐、评选办初审、省相关主管部门对参评企业进行了复审、评审专家委员会进行了复核、第三方信用机构信用评价、

市政公司荣获“2022年工程建设诚信典型企业”等四项荣誉

近日，在中国施工企业管理协会举办的“2022年工程建设诚信企业推介大会”上，市政公司荣获“2022年工程建设诚信典型企业”“2022年度工程建设信用星级企业”“2022年度工程建设AAA信用等级企业”三项荣誉称号，市政公司董事长吴

英彪获评“2022年度工程建设诚信企业家”称号

2023年是全面贯彻党的二十大精神的政治责任感和历史使命感，攻坚克难、奋勇拼搏，先后有四项QC成果全部荣获全国市政工程建设质量管理小组成果交流会一等奖；五类再生产品入选《河北省建筑垃圾再生产品目录（第一批）》，成为沧州市唯一一家入选的建筑垃圾再生产品生产企业；市政公司旗下渤海新区市政混凝土有限公司获得“国家高新技术企业”认定等荣誉。

任重道远，正需策马扬鞭；万里征程，唯有不懈奋斗。2022年，全体“市政人”踔厉奋发，笃行不怠，积极克服种种困难，抗住种种压力，浴火重生。

2023年是全面贯彻党的二十大精神精神的开局之年，是市政公司的市场化改革深化之年，百年未有之大变局正在徐徐展开，市政公司全体员工将继续保持坚韧不拔、驰而不息的韧劲，激发锐意进取、开拓创新的闯劲，鼓舞勇于担当、舍我其谁的拼劲，凝心聚力再出发，助力市政公司高质量跨越式发展再上新台阶、再创新辉煌。

2023年，市政公司全体职工以强烈

魏丽